

МОТОР, НАЧАЛИ!

Земля, правда.

Анастасия 2002. -

28 марта 79. - 431.

Волочкова станет

ФАВОРИТКОЙ ИМПЕРАТОРА

**Вместе с Георгием
Тараторкиным балерина
снимется в телесериале**

У поклонников Анастасии Волочковой есть шанс увидеть свою любимицу в качестве актрисы: балерина снимется в главной роли в многосерийном телефильме «Хроника любви и смерти».

Почитав сценарий, предложенный ей режиссером фильма Александром Орловым, Волочкова пришла в восторг. Будущий сериал - история любви императора Александра Второго и княжны Екатерины Долгорукой. По словам Анастасии, она уже давно мечтает о кино. Да и подобные предложения получала уже не раз и не два, но только нынешнее устроило ее качеством сценария.

Если Волочкову утвердят на эту роль, то она приступит к съемкам (они будут проходить в Летнем саду) уже в мае. Партнером балерины по фильму станет актер Георгий Тараторкин.

А буквально на днях Анастасия Волочкова снимется в клипе. Сюжет его прост: балерину размораживают представители иной цивилизации, и она наполняет их бездушный и технотронный мир красотой своего танца.

**Волочкова теперь
и в кино, и в клипах.
И когда танцевать
упевает?**

- Должен получиться уникальный клип. Идея хорошая, к тому же я еще не видел, чтобы балерина снималась в клипе, действие которого происходит на космическом корабле, - сообщил «КП» продюсер Анастасии Денис Гурский.

Занимаясь фильмами и клипами, Волочкова тем не менее не собирается покидать балетную сцену. В начале апреля она дает свой сольный концерт в ЦКЗ «Россия».

Оксана ФОМИНА.



Фото Владимира ВЕЛЕНГУРИНА